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SKUPŠTINi CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, fmansije i 
budžet, sa 11. sjednice održane 19. maja 2021. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
o razmatranju IZVJEŠTAJA 0 RADU, FINANSIJSKOGIZVJEŠTAJA SAIZVJEŠTAJEM NEZAVISNOG 
REVIZORA 0 REVIZIJI FINANSIJSKIH ISKAZA KOMISIJE ZA TRŽIŠTE KAPITALAIIZVJEŠTAJA 0 

STANJU NA TRŽIŠTU KAPITALA ZA 2019. GODINU

Odbor se, kroz uvođno obrazloženje predsjednika Komisije za tržište kapitala, upoznao sa 
aktivnostima Komisije u 2019. godini koje su se u najvećoj mjeri sprovodile u oblasti digitalnih 
tehnologija, a naročito u cilju boljeg razumijevanja digitalne imovine. Ukazao je da su 2019. godinu 
obilježile, između ostalog, i aktivnosti na projekatu koji je realizovan prošle godine u saradnji sa 
relevantnim institucijama iz oblasti regulacije finansijskih usluga Njeraačke, Hrvatske i Holandije.

U odnosu na Izvještaj o stanju na tržištu kapitala, upoznao je Odbor; da je ukupan promet 
ostavren na berzi iznosio 318 miliona eura, da je tržišna kapitalizacija iznosila 3,5 milijardi eura, da 
su investiciona đruštva i kreditne institucije ostvarile promet na regulisanom tržištu u iznosu od 
506 miliona eura, da je promet van regulisanog tržišta iznosio 32 miliona eura, đok su netržišne 
transakcije iznosile 803 miliona eura, a ulaganje novog kapitala u kompanije iznosilo je 290 miliona 
eura.

U odnosu na finansijski izvještaj Komisije, Odbor je konstatovao da su prihodi Komisije u 
2019. godini bili veći od rashoda, pa je na kraju 2019. godine ostvaren višak prihoda nad rashodima 
u iznosu od 435.452 eura, što predstvalja rezervu Komisije za naredni period i za naredna ulaganja, 
kao i da je Komisija đobila pozitivno mišljenje nezavisnog revizora na finansijske iskaze.

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „uzdržan" Izvještaj o radu, Finansijski izvještaj sa 
Izvještajem nezavisnog revizora o reviziji finansijskih iskaza Komisije za tržište kapitala i Izvještaj o 
stanju na tržištu kapitala za 2019. godinu nijesu dobili potrebnu većinu na Odboru.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određeha je poslanica Zdenka Popović.
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